
Задача 9.1.2 

Мальчик 5 лет. Данные анамнеза: ребенок от 1 беременности, протекавшей физиологически. Роды
на 38 неделе,  без патологии. Перенесенные заболевания: ОРВИ 1-2 раза в год. Мальчик болен
около 1 месяца. После перенесенной ОРВИ появились жажда, частое мочеиспускание, слабость.
Отмечалась потеря 5 кг веса.
При поступлении: состояние средней тяжести, сознание ясное, сухость кожи, снижение тургора
тканей. Дыхание ритмичное, везикуляное. Тоны громкие, ясные. ЧСС 100 в мин., АД 90/50 мм рт
ст. Живот безболезненный, печень + 3 см из-под края реберной дуги. Рефлексы физиологические. 
Глюкоза при поступлении – 14 ммоль/л, глюкоза в моче – 3%, ацетон в моче – отрицательный.

Выберите правильный вариант диагноза:
1. Сахарный диабет 1 тип, фаза декомпенсации, впервые выявленный.
2. Сахарный диабет 1 тип, фаза декомпенсации, кетоза.
3. Сахарный диабет 2 тип, фаза декомпенсации.


